

## **CERTIFICATO**

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato **quality**austria alla seguente organizzazione: Il presente certificato **quality**austria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace

Quality Austria - Trainings,
Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH is
accredited according to
the Austrian Accreditation
Act by the BMWFW
(Federal Ministry of
Science, Research and

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

7e45ec93-0394-4874-90e7-dbc0ced481d5

## CENTRALE METANO FOLIGNO S.R.L.

VIA ROMANA VECCHIA, 66 - FOLIGNO - 06034 (PG)

## Sedes:

VIA ROMANA VECCHIA, 48 - 06034 FOLIGNO (PG)
VIA ENRICO BERLINGUER SNC - 06129 PERUGIA (PG)
VIA VASARI SNC - 06034 FOLIGNO (PG)
VIA FLAMINIA VECCHIA - VOC. FORMONI 2/A 06034 FOLIGNO (PG)

COMMERCIO E FORNITURA AL DETTAGLIO DI CARBURANTI. COMMERCIO E FORNITURA AL DETTAGLIO DI GAS NATURALE A MEZZO DI CARRI BOMBOLAI.

EAC: 29: 31

La validità del presente certificato **quality**austria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento.

## SISTEMA DI GESTIONE DELLA QUALITÀ

in conformità con i requisiti dello standard

ISO 9001:2015

Numero di registrazione: Q-12867/0

Prima edizione: 22 ottobre 2012

Valido fino al: 08 agosto 2027







MEMBER OF

IQNET

Vienna, 15 luglio 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Mond

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Firmatario autorizzato, Gestione Customer Service Center

Per verificare la corrente validità del presente certificato, per favore: contattare Quality Italia S.r.l. - Roma, Italia (partner Italia Quality Austria) e-mail info@qualityitalia.it, o consultare il sito Internet all'indirizzo <a href="http://www.qualityaustria.com/en/cert">http://www.qualityaustria.com/en/cert</a>